

ДЕЛОВОЙ САЯНОГОРСК

ЧИТАЙТЕ

- ▲ ГОРОСКОП—ПРОГНОЗ
- ▲ О ДЕТСКОМ ДОМЕ
- ▲ РЕЛИГИЯ «ОТ ВИССАРИОНА»
- ▲ ПРОБЛЕМЫ ЖИЛЬЯ
- ▲ ОБЪЯВЛЕНИЯ
- ▲ ПРОГРАММА (ТВ—8).

Городская еженедельная газета

ПЯТНИЦА, 5 января 1996 г. 67—68 (261—262)

НОВОСТИ

С РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ!

Сегодня мы отмечаем Рождество Христово и говорим о Христе, об Иисусе, который принял на себя всю боль человеческую. О Христе, который прожил в муках всю земную жизнь. О Христе, который умел молчать и просить наши земные грехи, который возродился и своим возрождением простил первородный грех и за-

поведывал свои 10 заповедей, по которым должно жить Человечество. Своим возрождением он ввел возможность прощения земной греховной жизни. Давайте будем помнить о распятом богочеловеке, преклоняться Его подвигу. С Рождеством Христовым!
В. БРУШУНОВ.

декабря завершил свою работу 6-й традиционный «Шлягер-95». Зрительское жюри отдало победу Константину Бугаеву и Александру Клапову. Каждый из участников получил небольшой приз фирмы «Край», а СТБК учредила свои призы для победителей: Наталью Семенец, Морозову и Игоря Шевченко.

В декабре в музее СаАЗа состоялось открытие выставки картин и произведений прикладного искусства. Были представлены работы саяногорских художников: Вячеслава Ковалева, Нины Сысоевой, Валентины Имайкиной, Людмилы Чечуровой, Виктора Равина, Анатолия Чехлова, Евгения Шепелевича и Владимира Канивца. Организатор выставки директор музея Татьяна Сергеевна Кузнецова.

В декабре в 6 часов ЧПСС поступил вызов о пожаре в ДК «Визит». По прибытию пожарных обнаружена следующая: практически все помещение задымлено. Пожарная бригада сработала хорошо и пожар потушен за 30—20 минут. По установлению причин и ущерба пожара работают городская и районская комиссии.

Вчера произошел пожар в Южном микрорайоне, частный сектор. В первые минуты Нового 1996 года от петарды попала на сено; а сильный ветер подхватил пламя. Огонь перекинулся на соседние дома. В результате сгорели две машины и домашний скот.

СТРК — три года

СТРК три года! Три года для человека — это небольшой срок, а для Телекомпания совсем маленький. У нас три творческих коллектива: телевизионное, радиотелевизионное и радиотелевизионное. Мы работаем для своих зрителей, слушателей и читателей, иногда что-то не получается, но не надо за-

бывать, что нам всего три года. Нельзя не заметить, что коллектив Саянской Телевидеокомпания находится в постоянном творческом поиске, а это значит всегда развивается, отсюда и накладываем в трансляции радио и телевидения, ошибки в газете ведь не ошибается тот, кто ничего не делает.

Нельзя и не заметить явного прогресса, как на телевидении и радио, так и в газете. Сотрудники СТРК — это молодой коллектив, в котором не разделяют работу. Все редакции работают в тесном сотрудничестве, все проблемы и трудности решаются сообща. Каждая

ошибка анализируется всем коллективом.

Каждый день мы ставим перед собой задачу сделать наши передачи, статьи интереснее, актуальнее.

Дорогие саяногорцы, коллектив СТРК работает для Вас!

Е. ЕВГЕНЬЕВ.

Дополнительная пенсия — это реальность

ПОДАРИТЬ КУСОЧЕК СЕРДЦА

В начале ноября наша газета писала о работе Саянского филиала Всеобщего Открытого Пенсионного Фонда. Было отмечено, что он выдержал испытание временем, работает активно, увеличивает количество вкладчиков. В наступившем 1996 году наш корреспондент встретился с директором филиала Алексеевой Ириной Борисовной и поинтересовался итогами работы в прошедшем году.

Ирина Борисовна сообщила с уверенностью, что 1995 год был удачным для деятельности филиала. Заключено 469 договоров на сумму 296 миллионов рублей. Ежемесячные выплаты по дополнительным пенсиям составили около 2,5 млрд рублей. В 1995 году начались выплаты по договорам, они продолжатся и в 1996 году. Несколько раз повышена процентная ставка по договорам от страховой Центрального Фонда в целом же прирост составил 10%.

В 1996 году продолжатся выплаты по договорам филиала Дмитриевской Ирины Борисовны. В конце прошлого года было выплачено 251 человек. К началу 1996 года возростает приближенно 70 человек. В это время наш филиал осуществляет выплаты не только жителям Саяногорска, поселков Черемушки, Ведуги, но и жителям других населенных пунктов.

В Саяногорске в п. Бирючих Аскизского района, г. Хабаровск, Екатеринбург, Муром Владимирской области.

Выплаты за январь 1996 года превысят 5 миллионов рублей. Многие из владельцев доменных книжек пожелали перевести свой вклад на именной персональный счет, что существенно увеличило их дополнительную пенсию. Мы гарантируем своим вкладчикам сохранность их сбережений и надежность осуществляемых нами выплат.

В январе произойдет увеличение выплачиваемых дополнительных пенсий. Кроме того, к февралю 1996 года будет осуществлено начисление инвестиционного дохода по именованным счетам всем вкладчикам Фонда за 1995 год.

В заключение беседы добавляет С. Алексеева:

— Более подробно информацию Вы сможете получить в отделе выплат филиала по адресу: Саяногорск: 10-1-260, телефон: 2-37-73. В филиале работает сегодня 21 человек. Это грамотные, компетентные специалисты, работающие на предприятиях города и поселков. Кроме того, заключить договор с нами Вы можете в филиале Саяногорска, представительство в п. Майна (библиотекта).

Пользуясь случаем, поздравляю сотрудников филиала участников Фонда, наших уважаемых пенсионеров и всех жителей города с Новым, 1996 годом, и желаю им всего самого наилучшего!

Беседовала
Н. ЗЫРЯНОВА.

Саяногорский детский дом для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, принял своих первых воспитанников 1 сентября 1994 года. В настоящее время в детском доме проживают 65 воспитанников. Из них 2 человека — круглые сироты, 45 детей имеют статус социального сироты (т. е. их родители лишены родительских прав), остальные дети остались на данный момент без попечения родителей (родители осуждены), или признаны недееспособными). Проживающие дети организованы по семейному типу, дети из одной семьи живут вместе, в одной квартире. Возрастной состав воспитанников от 3 до 17 лет, 18 детей дошкольного возраста, обучение и воспитание их организовано в детском доме по программе детского сада. 47 воспитанников — школьники, они обучаются в школах города № 8, 6, 9, вечерней школе, ПТУ, кружках.

В детском доме организована работа кружкового типа, фотокружка, вокального пения, для всех возрастных групп проводятся спортивные часы, для старших ребят работает туристическая секция. Все воспитательные мероприятия проводятся как коллективные творческие дела. Только в этом учебном году проведены турслет, кросс «Золотая Осень», праздник для малышей «В гостях у лесовичка», осенний бал, первенство по настольному теннису, по шашкам и шахматам, праздник «Веселые стар-

ты», «День именинника», одноклассные семейные туристические походы. Сейчас полным ходом идет подготовка к Новогоднему празднику. Наши воспитанники любят петь, шить, вязать, это делают с удовольствием даже мальчики.

Воспитанница детского дома Шарипова Лилия выступила успешно на конкурсах одаренных детей «Я»! 23 декабря 25 воспитанников принимали участие в республиканском фестивале «Хрустальный башмачок». Выступления Шариповой Лилии, Колесниковой Нади, Ужеева Андрея были встречены бурными овациями, эти ребята получили ценные подарки. На выставке прикладного искусства изделия воспитанников получили высокую оценку и были отмечены призами. Много сил, терпения и труда приложили педагогический коллектив детского дома, чтобы эти «вчерашние бродяжки», «трудные» оттаяли душой, поняли, что они способные, талантливые дети.

Работа в детском доме под силу людям с добрым сердцем и большой душой. Это — Белоглазова Екатерина Ивановна — заместитель директора по учебной работе, Бавыкина Галина Михайловна — организатор, воспитатели и их помощники: младшие воспитатели Сипкина Ольга Анатольевна, Курбатова Тамара Георгиевна, Фалалева Татьяна Николаевна, Филиппенко Наталья Степановна, Вакученко Маргарита Николаевна, Ерофеев Петр Егорович, Трофимова Нина

Николаевна, Воробьева Вероника Григорьевна, Микрюкова Валентина Никандровна, Хорева Тамара Павловна и многие другие, которые стараются подарить детям кусочек своего сердца, стараются заменить детям родителей. Много добрых слов можно сказать и о медсестрах работников, поварах, каждый, кто работает в детском доме понимает, что только добрым, справедливым, требовательным отношением можно добиться успехов. Особо хочется отметить музыкального руководителя Столярову Ирину Владимировну, в которую влюблены все воспитанники детского дома. Здесь растут все: и мальчики и взрослые, и мальчики и девочки.

В своей работе мы делаем еще только первые шаги. Много предстоит работать, чтобы каждый воспитанник приобрел в себе уверенность, социально адаптировался в жизни. Много проблем у детского дома. Главная из них — отсутствие материальной базы трудового обучения для мальчиков, необходимы столы, скамейки, инструменты, станки. Хорошо, что мы учим мальчиков готовить обед шить и вязать, по главному для мальчиков, будущих мужчин, отцов умение работать в пухах, работать молотком, рубанком, отверткой. Хотелось бы иметь свою землю, чтобы они знали, как растет и как добывается хлеб насущный.

Большие проблемы у воспитанников со здоровьем. Очень слаба спортивная ба-

за, недостаток медицинского оборудования, мебели, бытовой техники. Испытываем затруднения в одежде и обуви. Хотелось бы сказать слова искренней благодарности жителям города, которые помогают нам одеждой, обувью, говорим большое спасибо Гергенридер Фриде Георгиевне ларикмахеру, которая ежемесячно безвозмездно обслуживает детей детского дома. Бережному Юрию Владимировичу, директору спорткомплекса «Алые паруса», благодаря которому воспитанники имеют возможность бесплатно посещать бассейн. Помогают безвозмездно в обеспечении продуктами: хлебом «Тенин хлеб» директор Федоров И., молоком — крестьянское хозяйство Рогова Г. Большую помощь оказывают СаАЗ, профсоюзный комитет СаАЗа, на открытие детского дома принесли подарки «Саянал», «Саянстрой» торговко-коммерческая фирма «Русь», кооператив «Здоровье», ТОО «Прогресс» «Ника», фирма «Хозяюшка», «Веста» и другие.

И в будущем надеемся на помощь предприятий, деловых людей и жителей города. Ведь еще в давние времена существовал русский обычай, который был закреплен законом в 1861 году — всем миром призывать сирот, тех, кого отторгла семья, кого предали родители, тех, кто нуждается в помощи со стороны общества.

И. ПЕРЕВЕРЗЕВА,
директор детского дома.

«УМРУ, НО К МАТЕРИ И ВИССАРИОНУ

НЕ ВЕРНУСЬ!..»

Помогите нашему горю! Дело в том, что наша дочь Лена попала в сети секты Виссарiona. Они с ее сожителем променяли 3-комнатную квартиру в Сайногорске на малосъемную дощучку в Иссесе в Курагинском районе.

У Лены есть дочь Ксюша, наша внучка. Она жила у нас в деревне Калы, училась здесь в школе. После бесед с Виссарионом родители забрали у нас внучку против ее и нашей воли.

И ограничивают даже потребление воды.

Шестого октября мы получили от внучки письмо: «Бабушка, дедушка, пожалуйста, забери меня отсюда!» В письме она назвала нам место и время встречи в Курагино, куда собралась тайно бежать из Иссеса. Мы наняли машину, и я поехала, забрала ее а дочери написала письмо, чтобы не волновалась. А внучка сказала: «Лучше умру, но обратно туда не вернусь!»

После этого дочь прислала нам письмо, в котором мне грозит страшной смертью. Но ладно, пусть меня убивают, но за что же будет страдать внучка, ребенок 12,5 лет?

Мы слышали, что вроде бы общину Виссарiona запретили или что их признали к себе какая-то церковь «Нового завета», правда ли это? Ведь у них законы даже еще более жестокие, чем у «Великих братьев», даже есть хлеб нельзя, куда уж дальше...

Мы были в районного адвоката, показали ему письмо внучки, которое без слез читать нельзя. Он нам сказал, чтобы мы забрали ребенка и подали в суд. Но, похоже, они до суда дожидаться не станут, убьют меня раньше.

Я очень прошу, помогите нашему горю скажите, что нам делать? Очень жду вашего ответа.

С уважением и надеждой, пенсионер

И. Г. ЧУНАРЕВА,

От редакции «ЮСВ»: А мы вместе с пенсионерами Чунаревыми и десятками тысяч читателей «ЮСВ» ждем авторитетного и компетентного ответа от прокурора Республики Хакасия А. И. Крутикова и прокурора Курагинского района.

И не только ответа, но и принятия предусмотренных законами Российской Федерации мер по защите прав их граждан, в том числе ребенка, от посягательства тоталитарных религиозных сект.

газета «ДСВ» от 23.12.95

Обрядовые гадания

В давние времена человек позавал себя через природу, а природу наделял человеческими свойствами. Он одухотворял и придавал особую магическую силу солнцу и огню, земле и временам года, разнообразным природным процессам, стихиям и животным. Земля, вода, лес заселялись добрыми и злыми духами. Вера в загробную жизнь и взаимосвязь живых и мертвых способствовала возникновению культа предков.

Почти все языческие обряды, духи обладали особенной «серой» характером; они были привередливы и непостоянны. В одних случаях «помогали», в других «вредили» человеку поэтому их нужно было расположить к себе жертвоприношениями и песнопениями. Обряды сопровождали каждый шаг человека от рождения до смерти, организуя его трудовую, социальную и личную жизнь. Безодея передаваемые из рода в род, обряды выполняли роль исторической памяти, осуществляя связь поколений.

КАЛЕНДАРЬ ОСНОВНЫХ КРЕСТЬЯНСКИХ ПРАЗДНИКОВ:
Святки зимние — 25 декабря — 6 января; Святые вечера — 25 декабря — 1 января; Страшные вечера 1 января — 6 января; Крещение — 6 января.

Наиболее торжественным и пожелай, самым древним из всех годовых праздников были зимние святки. С — «магией первого дня» были связаны многочисленные святочные гадания, при помощи которых люди старались предугадать свою судьбу в наступающем году. Гадали по-разному:

ГАДАНИЯ О ВЫХОДЕ ЗАМУЖ (ЖЕНИТБЕ)

Девушки наливают воду в блюдце и пускают туда две тонкие иголки. Если они сходятся, то гадают за милого замуж выйдет. Запирают замок на ключ и кладут ключ под подушку, говоря: «Суженый-ряженый, приходи у меня ключ просить!» Если увидит ее молодой человека ключом, выйдет замуж.

ГАДАНИЕ О СУДЬБЕ

Растопленное олово или воск выливают в ковш холодной воды или снега. При этом получается какая-либо замысловатая фигура или «часть гадящего». Счастье это тщательно рассматривают, объясняя затем его значение. Некоторым счастье выливается в форме венца, что означает замужество; другим в виде гроба, что предвещает смерть; третьим в виде повозки, что указывает на дорогу и т. д.

Некоторые рассматривают счастье на тень (жгут на блюдце бумагу) и смотрят, какую будет давать тень полученная фигура при свете свечи на стене.

ГАДАНИЯ ОБ ИМЕНИ ВНЕШНОСТИ И ХАРАКТЕРЕ СУЖЕНО (СУЖЕНОЯ)

Выходили за ворота спрашивали у первого прохожего: «Как зовут? какое скажет он имя, будут звать жениха.

На ночь девушка и матери под изголовье вору, а себе полс расческу и зеркало. Уже на рассвете суны, приходит к теще ест, а к девушке, т. е. щей жене утирается чешуйками.

Вот так гадали на судьбу. Желаете — попробуйте! Счастье Вам! тупающим Рождество

Материал подготовил **Н. КУЗНЕЦ**

Улучшений нет и не предвидится...

ТАКАЯ ВОТ СТАТИСТИКА

дходит к концу 1995. Сколько радости и с каждым прошедшим остается позади. Год шашеся, а радость и остаются в сердце

данным Сайногорского ЗАГС, включающей п. Майна и пос. мушки, за 11 месяцев года зарегистрировано 75 браков, 557 рож и 534 бракоразводных

Кому-то радость, но горе! Нельзя не упоминать о том, что за этот смертность населения частая немалой цифрой — 578 человек, в том в 15 детей в возрасте

ма высокая смертность в этом году ложится стным грузом на январь — 67 чел. апрель — 4 чел., в том числе 4 мна до года, и август 65 чел., в том числе ребенка до года. Если во внимание смертность и рождаемость, то хочется отметить, что в эти месяцы появилось на свет 45 детей — в январе, 58 детей — в апреле, 66 детей — в августе — это средняя цифра рождаемости за этот год.

Что касается низкого уровня смертности населения, то фигурирует в таблице месяц сентябрь — 33 человека, в том числе 1 ребенок в возрасте до года. Рождаемость резко снизилась в октябре месяце (33 ребенка).

Испокон веку была закономерность: сначала делаются потом рожают детей. Как поется в песне «Люди встречаются, люди влюбляются — женятся». За 1 полугодие этого года в городе Сайногорске образовалось 232 семьи — это на 11 семей меньше, чем за 5 месяцев 2 полугодия. Самое большое количество браков было зарегистрировано в августе месяце — 61. Может быть и вправду месяц

розы?! Август — месяц сбора урожая. Как красиво можно украсить праздничный стол урожаем с дачи. Может быть в этом весь секрет? Самое низкое количество браков регистрируется в месяце мае — 8. В чем причина? Может быть люди суеверным при метам верят? Не зря говорят, что женился в мае — всю жизнь маяться! Неужели в этом причина столь резкого спада свадеб в этом месяце? И лишь самые стойкие — 8 будущих супружеских пар решились зарегистрировать свои отношения именно в мае месяце. Хочется сказать, что по имеющимся данным есть несколько пар, которые не успев пожить совместно в браке, уже развелись. И все в этом же году! Помоему, люди регистрируют свои отношения, чтобы были неотъемлемой частью друг друга. И все-таки расторгают браки! В 1 полугодии свидетельства о расторжении брака было выдано 284 супружеским парам — это на 77 разводов больше, чем за II полугодие этого года. Как видно по статистическим данным, количество разводов уменьшается, но все же от 33—38 супружеских пар ежемесячно распадается.

В завершение хочется сказать о том, что золотой свадьбы в этом году не справила ни одна супружеская пара. А вот серебряные юбилеры есть — это супруги **КАИДАШОВЫ:** Валерий Владимирович и Людмила Александровна, которые 28 октября 1970 года вступили в законный брак и по сей день живут вместе. Счастья вам, семейного благополучия, юбиляры! Дай Бог вам прожить вместе еще столько же и отметить 50-летний юбилей, Мир вашему дому!

С. ПАВЛОВА.

Ежегодно жилищный отдел администрации города готовил информацию для населения, города по строительству учета и распределению жилья за текущий год. К сожалению, улучшения по этим направлениям нет и в ближайшее время не предвидится.

Строительство жилья сократилось по минимуму. На капитальное строительство в 1995 году было запланировано всего 67 миллионов. 129 миллионов на переселение с аварийного жилья. Из этих сумм было получено 89 миллионов, которые использованы на ремонт аварийного жилья.

А очередь при городской администрации не уменьшается. Если в 1994 году на общинных основаниях стояло на учете 739 семей, то на 1.12.95 года стоит на учете 799 семей, в том числе 523 на льготных основаниях прибавилось очередь из учителей, врачей и в других бюджетных организациях.

Более 250 семей стоят на учет для получения хотя бы комнаты в общешти. В связи с тем, что все малосемейные обжития переводились в разряд коммунальных квартир и на ком-

наты выдаются ордера, администрация вынуждена закрыть очередь на общешти, чтобы прекратить поток заявлений граждан, нуждающихся в жилье.

Принятое Советом Министров РХ постановление от 16.06.94 г. «О временных правилах учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий и получении жилой площади в Республике Хакасия», которое направлено на то, чтобы оставить в очереди в органах самоуправления как правило, работников бюджетных организаций и лиц вышедших на пенсию из этих организаций. Работники же промышленных и общественных организаций должны становиться на очередь в получении жилья по месту работы.

Администрация городов и районов было предложено в 2-месячный срок провести переерегистрацию граждан, стоящих на учете, поэтому в январе, феврале и марте 1996 года в ходе переерегистрации будут сняты с очереди все работники промышленных и общественных организаций, согласно данного постановления. В связи с чем, естественно, очередь сократится

на общинных основаниях при администрации.

Всего в очереди стоит на 1.02.96 г. 799 семей на общинных основаниях: на льготных основаниях — 523 семьи в т. ч. инвалидов и семьи погибших — 33 семьи; участников ВОВ — 64 семьи; арбанцев — 20 семей; уволенных в запас — 30 семей; чернобыльцев — 20 семей; многодетных семей — 156 семей; больных туберкулезом — 17 семей; инвалидов по заболеванию — 32 семьи; больных по заболеваниям, утвержденным приказом № 330 Минздрава — 58 семей; одиноких матерей — 68 семей; инвалидов детства — 25 семей; учителей — 270 семей; врачей — 130; работников ГОВД — 70; и прочих бюджетных организаций — более двухсот семей.

В коммунальных квартирах проживает 1049 семей. До сих пор Администрация не имеет возможности переселить из аварийного жилья 156 семей, проживающих в одном из аварийных домов № 30 становится совершенно невозможным.

Определенная категория населения в очереди на жилье остается, а финансиро-

вание на строительство приобретения жилья купил остается с Феного бюджета только для военнослужащих ленных в запас.

Есть надежда, что выделены средства в деральной программы беженцев, вынужденных переселенцев, участников ликвидации аварии на быльской АЭС, работников Крайнего Севера.

В бюджете города 1996 год субсидии на ительство и приобретение жилья не заложены, поной ситуации очередь остается рассчитывать собственные силы и

ства. Ту минимальную возможность по использованию жилья освободившихся помещений (имеется в детской поликлинике водком и Ленинградского района) города будет звать для остроужения в жилье ветеранов, инвалидов ВОВ, чей, учителей и переезителей с аварийного

Г. КУЗНЕЦ
начальный биро по ту и распределению

Советует юрист

Сосед по комму. квартире уехал за п. на постоянное жительство. Комната пустует, а д. жильцы в этой квартире в очереди на улучшение жилищных условий. ратились в ЖЭК, но администрация ЖЭКа не хочет обращаться в суд, а юрист сказал, что это должен сделать ЖЭК. Что делать?

Надо обратиться в суд с иском о признании уехавшего соседа утратившим право на жилплощадь, т. к. в соответствии со ст. 61 ЖК РФ при отсутствии без уважительных сроков проживания может быть признан в судебном порядке утратившим право на жилплощадь. Разъяснения юриста о том, что это может быть только ЖЭК, неосторожно. Поскольку соседи являются заинтересованными лицами, они вправе обратиться в суд с иском о признании уехавшего соседа утратившим право на жилплощадь, т. к. в соответствии со ст. 61 ЖК РФ при отсутствии без уважительных сроков проживания может быть признан

в судебном порядке утратившим право на жилплощадь. Разъяснения юриста о том, что это может быть только ЖЭК, неосторожно. Поскольку соседи являются заинтересованными лицами, они вправе обратиться в суд с иском о признании уехавшего соседа утратившим право на жилплощадь, т. к. в соответствии со ст. 61 ЖК РФ при отсутствии без уважительных сроков проживания может быть признан

Увольнение...

На разных предприятиях расчет производят в одном случае согласно п. 3 Порядка исчисления среднего заработка в 1995 году, а в другом — согласно п. 5. В бухгалтерии объясняют, что расчет по п. 3 производится только при сокращении работника, а расчет при увольнении по другим причинам — как компенсацию отпусков по п. 5. При расчете таким путем руб. Правильно ли производят расчет?

А. Болтужина.

В соответствии с п. 3 Порядка исчисления среднего заработка в 1995 году

исчисление среднего заработка производится для таких случаев: — выплата выходных пособий при увольнении — при переводе на другую работу — при направлении в командировку — при направлении на повышение квалификации с отрывом от работы и в ряде других случаев. Пункт 5 применяется в следующих случаях: — при увольнении по инициативе работника в очередном основании — при увольнении по инициативе работодателя в учебном отпуске; — выплата компенсации за неиспользованный отпуск при увольнении.

ГОРОСКОП-ПРОГНОЗ НА ЯНВАРЬ

ОВЕН

Новый январь — месяц подведения итогов 1995 года, но и за предыдущий двухлетний период. В это время необходимо определиться с основными задачами на будущее и направить свою энергию в нужное русло. Первая декада января — наиболее эффективное и динамичное время месяца. В этот период деловые контакты, телефонные звонки могут в общем повлиять на многих Овнов. По январю необходимо особенно отнестись к чувствам и желаниям, поскольку по январю чувства и волю большинства Овнов преобладают и резко возмущают обманом. В третьей декаде января можно ожидать материнского заботы, заключения договоров, следования отношений с коллегами. Январь для Овна — месяц, когда «один год кормит».

11, 15, 19, 23, 27
14, 17, 21, 25, 30

ТЕЛЕЦ

Январь — удачный и успешный месяц для Тельцов. В этот период деловые контакты, телефонные звонки могут в общем повлиять на многих Тельцов. По январю необходимо особенно отнестись к чувствам и желаниям, поскольку по январю чувства и волю большинства Тельцов преобладают и резко возмущают обманом. В третьей декаде января можно ожидать материнского заботы, заключения договоров, следования отношений с коллегами. Январь для Тельца — месяц, когда «один год кормит».

11, 15, 19, 23, 27
14, 17, 21, 25, 30

БЛИЗНЕЦЫ

Для многих Близнецов январь — месяц достаточно страдный и ответственный, в котором они могут изменить свою жизнь к лучшему или к худшему, а неожиданное и непредсказуемое влияние обмана серьезно изменит их планы. Особенно это относится к периоду с 9 по 25 число. Все главные дела постарайтесь выполнить в первой декаде января, которая в меньшей степени подвержена негативным влияниям, а после 9 числа будьте готовы ко всяким неожиданностям. Это время лучше посвятить индивидуальной работе и по возможности сократить количество контактов и встреч, которые лучше перенести на третью, более благоприятную декаду. В то же время помощь и поддержка представителям противоположного пола в первой половине января помогут Близнецам решить их проблемы, улучшить материальное положение, установить новые связи, наметить перспективы в контактах с партнерами и начальниками. В этом случае третья декада января может быть весьма успешной.

11, 15, 19, 23, 27
14, 17, 21, 25, 30

РАК

Для большинства людей этого Знака январь может стать определяющим в их отношениях с партнерами. От активности и лояльности партнеров по отношению к большинству Раков зависит удачливость всего года. Много времени, сил и средств потребуются Ракам в январе для того, чтобы восстановить или создать новые контакты с друзьями. Именно январские связи в дальнейшем могут оказаться для вас весьма необходимыми и важными. Высока вероятность того, что те люди, с которыми вы будете встречать Новый год, окажутся для вас в будущем необходимыми. Однако ваша эмоциональная сфера и подсознательные реакции будут не всегда адекватными, а психоэмоциональное состояние будет часто меняться — это станет причиной глупых поступков и увлечений. Деловые контакты в связи будут не очень удачными, особенно в период с 9 по 25 января. Поэтому самые важные дела лучше решить в первой декаде месяца, а приступить к окончательному завершению своих проектов только в конце второй — начале третьей декады.

11, 15, 19, 23, 27
14, 17, 21, 25, 30

+ 1, 5, 10, 16, 19, 22, 27
- 3, 7, 13, 18, 21, 25, 31

ЛЕВ

Большинству Львов в январе придется нести двойную нагрузку, связанную с профессиональной деятельностью либо с творчеством. Львам придется выполнять одновременно две или три работы, замещая уехавших или заболевших коллег или добровольно взяв на себя дополнительные обязанности. Однако такая деятельность не принесет ни дополнительных денег, ни авторитета. После 16 числа могут возникнуть неожиданные проблемы с партнерами. Поэтому во второй половине января возможны серьезные изменения в окружении и деловом партнерстве. Тем не менее январь — месяц активной деятельности с партнерами и он заложит основу для большинства Львов прежде всего как период насыщенных встречами и контактами. Особенно интенсивными в этом плане будут первая и вторая декады января, а ряд проблем, которые могут возникнуть в это время, и обусловленные ими психологические напряжения могут быть компенсированы в конце января — начале февраля.

11, 15, 19, 23, 27
14, 17, 21, 25, 30

ДЕВА

Для большинства Дев январь — достаточно благоприятный период. Их творческое самовыражение и общественная деятельность очень активны, а сексуальный потенциал достаточно высокий, поэтому они постоянно находятся в центре внимания людей противоположного пола. Особенно интенсивны эти процессы в первой и второй декадах января. Это время благоприятно для начала новой деятельности, новых романтических увлечений. После 13 января могут сложиться необычные ситуации, которые повлияют на отношения Дев с партнерами и весьма вероятно, что именно в период с 13 по 16 января они встретят свою вторую половину. В третьей декаде многим Девам придется больше внимания, чем хотелось бы, уделять своей профессиональной деятельности, а реорганизация, которая будет проходить в обществе и на работе у многих Дев, несколько снизит их творческую активность, однако не окажет сильного влияния на их личную жизнь.

11, 15, 19, 23, 27
14, 17, 21, 25, 30

- 3, 8, 13, 18, 21, 26, 31 - 3, 7, 14, 17, 21, 26, 31

ВЕСЫ

Для многих Весов в январе деловая и эмоциональная активность будет несколько снижена, а домашнее окружение и отношения с родственниками могут отвлекать их от профессиональных обязанностей. В первой декаде биопотенциал и жизнеспособность многих людей этого Знака будут находиться на среднем уровне. Однако начиная со второй половины месяца ситуация постепенно изменится и их творческое самовыражение и общественная деятельность начнут активизироваться. Улучшатся отношения с партнерами, возможны романтические приключения. Особенно интенсивным этот процесс будет с 9 по 16 января. В это время наиболее интересные встречи с партнерами противоположного пола позволят Весам не только укрепить свою профессиональную деятельность, но и изменить личную жизнь. Возрастет общественная популярность, улучшатся отношения с детьми. Третья декада — период наиболее сильного всплеска активности большинства Весов.

11, 15, 19, 23, 27
14, 17, 21, 25, 30

СКОРПИОН

Для большинства Скорпионов январь будет связан с появлением новых идей, связей, а также с кардинальным изменением отношений в семье. Возможны короткие путешествия, которые могут позитивно повлиять на взаимоотношения с родственниками, друзьями и соседями, активизировать обмен идеями и расширить круг близких людей. Особенно это касается первой половины месяца, до 16 числа. Наиболее интенсивных изменений этих отношений придется на период с 10 по 16 января, что заставит многих Скорпионов изменить не только личные контакты, но и обстановку. Многие из них захотят сделать ремонт или даже обмен и материальное благополучие, и поэтому во второй половине января усилия Скорпионов будут направлены на получение новых источников доходов. Вторая половина месяца может стать точкой отсчета для новых жизненных стартов, а обострившаяся в это время интуиция позволит многим Скорпионам добиться желаемого.

11, 15, 19, 23, 27
14, 17, 21, 25, 30

СТРЕЛЕЦ

Для многих Стрельцов январь — период высокой деловой активности. В зависимости от их умения зарабатывать и правильно распоряжаться своими денежными ресурсами, эффективность встреч и контактов они смогут приобрести новых партнеров и компаньонов для реализации своих идей. Особенно интенсивными эти процессы будут в первой декаде. Короткие поездки, переговоры и телефонные звонки в это время могут оказаться весьма эффективными. Поэтому часть важных дел необходимо выполнить в первой декаде, поскольку во второй декаде могут возникнуть проблемы, связанные с какими-то новыми обязательствами и пересмотром старых планов. Третья декада благоприятна для максимального проявления деловых качеств, смены работы, изменения отношений с партнерами и начальством. Многие соперники или враги Стрельцов могут неожиданно стать их друзьями.

11, 15, 19, 23, 27
14, 17, 21, 25, 30

КОЗЕРОГ

Январь — ответственный и даже переломный месяц в судьбах большинства Козерогов. В это время закладываются их новые жизненные программы на ближайшие 2 года, а для некоторых Козерогов — на 6 лет. Это время интенсивного обновления, когда меняется само качество сознания людей этого Знака. В первой декаде января Козероги должны определить для себя главные цели и задачи, и тогда общая космическая ситуация будет покровительствовать им в течение всего 1996 года. Во второй декаде усилится их деловая активность и финансовое везение. Однако после 16 января возможна некая суета, которая отвлекает их от бизнеса. Это период достаточно рискованный, чреватый всевозможными финансовыми ошибками, потерей жизненных сил и эмоций. Третья декада — время подведения итогов встреч и контактов первых двух декад. В целом январь позволит многим Козерогам улучшить свое материальное положение и расширить жизненные перспективы как материального, так и личного плана.

11, 15, 19, 23, 27
14, 17, 21, 25, 30

ВОДОЛЕЙ

Для многих Водолея январь — месяц неудач, поэтому прожить его лучше как можно спокойнее. Первую половину месяца следует посвятить личным делам, определению новизны на будущее, а затем занятиям творчеством. Это время велика опасность конфликтов и инимания со стороны окружающих и возможны депрессивных и негативных состояний у многих Водолея. После 16 января растает деловая активность и появятся возможности заработка. Водолеи начинают правильно реагировать, поступки и действия их верны. Реализация кожных планов в это время положит начало жизненной циклу. Третья декада января и вая половина февраля значительно изменит картину большинства Водолея, усилит их жизнеспособность и дадут начало новому жизненному пути. Все предложения, полные в это время, оказывают влияние на вашу жизнь, на профессиональную деятельность.

11, 15, 19, 23, 27
14, 17, 21, 25, 30

РЫБЫ

Январь принесет много изменений в отношениях с друзьями, коллегами и партнерами, а также с различными организациями. Первая половина января благоприятна коллективному творчеству. Состояние духовной жизни позволит Рыбам проводить мысли эмоций Высшего разума. Значительно повышится дар предвидения у многих Рыб и их экстраординарные способности, поэтому в первой половине они могут не только менять сознание, но и для некоторых людей телами или пророчествами. Во второй половине января возможны неприятности и конфликты с коллегами по работе, именно поэтому это время лучше свести к реализации индивидуальных планов и идей. Во второй половине января будут удачными дела, связанные с творчеством и медитацией. В это время у некоторых людей этого Знака возможны состояния депрессии, особенно в третьей декаде. Возможны различные неприятности, связанные с клеветой, завистью, а также с обманами и самообманом.

11, 15, 19, 23, 27
14, 17, 21, 25, 30

Объявления, реклама г «Деловом Саяногорске»

ПРОДАЕТСЯ новый гараж в 3-х уровнях в саду, недорого. 2-19-88 (рабочий) с 9 до 14.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2106, декабрь 1995 г. Недорого. 2-23-66 - 46.

ПРОДАЕТСЯ: дом в Сабинке (колодец, баня, хоз. сад, 70 соток), кап. гараж 3,5х6 м, район 10 кв. квартира 2-комнатная, Заводской м/р. 2-14-04.

ПРОДАМ или обменяю на квартиру в 3-комнатную квартиру в Бее (2 этаж) погребом, земельный участок 15 соток. 2-22-43.

АНАПА. Продаются д. же участки для индивидуальной застройки с оформлением документов многоэтажных. Телефон посредника

СДАМ в аренду. Телефон: 2-14

НОВОАПОС. 11 ч. жение в гор. помещении. Добро

Коттедж. Продажи. Телефон

ПРОГРАММА ТВ-6. 10 Скайдралы недели. Черного моря, а так

ЦЕРКОВЬ. 7 января 1996 года наше следующее Богослужение. Служба проводится в храме мраморного завода. Мы ждем Вас!

ПРОГРАММА ТВ-6. 10 Скайдралы недели. Черного моря, а так

ПРОГРАММА ТВ-6. 10 Скайдралы недели. Черного моря, а так

ПОКУПАЕМ акции РАО «ЕЭС» по самой высокой цене. Телефон п. Ш. Шувенское 3-29-66.

Изготавливаем металлические двери, решетки. Телефон: 2-23-59.

КУПИМ пианино. Телефон: 3-17-86.

Выполняем ремонт квартир в сжатые сроки, высокое качество. Телефон: 7-28-73, с 18 до 22.

15.00. Новости.

ТВ

8 — ПОНЕДЕЛЬНИК

1 ПРОГРАММА

7.30 Телеутро 9.00 Новости 9.15 «Секрет

9 — ВТОРНИК

6.00 Телеутро 9.00 Новости 9.10 «Секрет Тропиканки» 10.00 Что? Где? Когда? 11.15 Мультик 11.30 Угадай мелодию 12.00 Новости 12.10 ТРК «Мир» 12.50 «Удивительные приключения Денниса Кораблева» 1 серия 13.55 Мультик 14.10 «30 случаев майора Земана» 15.00 Новости 15.20 Мультик сериал 15.40 Кварете «Веселая квантинья» 15.50 Мультироллы 16.10 Волшеб-

10 — СРЕДА

1 ПРОГРАММА

6.00 Телеутро 9.00 Новости 9.10 «Секрет Тропиканки» 10.05 Тема 10.50 В мире животных 11.30 Угадай мелодию 12.00 Новости 12.10 ТРК «Мир» 12.50 «Удивительные приключения Денниса Кораблева» 2 серия 14.00 Мультик 14.10 «30 случаев майора Земана» 15.00 Новости 15.20 Мультик сериал 15.40 Картус и Ко 15.50 До-ми-соль 16.10 Зов джунглей 16.35 «Элен и ребята» 17.00 Тет-а-тет 17.30 Семь дней спорта

11 — ЧЕТВЕРГ

1 ПРОГРАММА

6.00 Телеутро 9.00 Новости 9.10 «Секрет Тропиканки» 10.05 В поисках утраченного 10.45 Клуб путешественников 11.30 Мультик 11.40 Смак 12.00 Новости 12.10 ТРК «Мир» 12.50 «Старый новый год» 1 серия 14.00 Мультифильм 14.10 «30 случаев майора Земана» 15.00 Новости 15.20 Мультик сериал 15.40 Лего-го 16.10 Тин-тоник 16.35

12 — ПЯТНИЦА

1 ПРОГРАММА

6.00 Телеутро 9.00 Новости 9.10 «Секрет Тропиканки» 10.05 Один на один 10.45 На балу у Золушки 11.25 Пока все дома 12.00 Новости 12.10 ТРК «Мир» 12.50 «Старый новый год» 2 серия 13.55 Мультик 14.05 Кумир, кумиры 15.00 Новости 15.20 Мультик сериал 15.40 Новая реальность 16.15 Сказка «Король-олень» 17.30 Семь дней

13 — СУББОТА

1 ПРОГРАММА

7.45 Телеканал «Подъем» 8.45 Слово пастрья 9.00 Новости 9.10 Телеканал «Подъем» 10.30 Не зная 11.00 Утренняя почта 11.35 Смак 11.50 Живопись 12.20 Бомонд 12.40 Елка в цирке на Цветном бульваре 13.05 «Доживем до понедельника» Худ. фильм 15.00 Новости 15.20 В мире

14 — ВОСКРЕСЕНЬЕ

1 ПРОГРАММА

7.50 Спортлото 8.00 Телеканал «Подъем» 9.00 Новости 9.10 Телеканал «Подъем» 10.25 Пока все дома 11.00 Утренняя звезда 11.50 Из первых рук 12.00 Служу России

Тропиканки 10.05 Мультик 10.25 Рождественская Елка в Кремле 11.20 «Зеленый фургон» 1 и 2 серия 13.35 Док. ф. 14.15 Муз. программа 15.00 Новости 15.20 Звездный час 15.55 Мультик 16.10 «Укротительница тигров» Худ. ф. 18.00 Новости с сурдопереводом 18.20 «Секрет Тропиканки» 19.10 Час пик 19.35 Угадай мелодию 20.00 Мы 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 21.45 «Зимняя вишня» 2 серия 22.45 Телешоу 50х50 23.50 Москва—Кремль 0.10 Ралли 0.20 ТСН 1.15 Семь дней спорта 1.45 «Только в мюзик-холле» (комедия) до 2.55

II ПРОГРАММА

18.00 Новости с сурдопереводом 18.20 «Секрет Тропиканки» 19.10 Час пик 19.35 Угадай мелодию 20.00 В поисках утраченного 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 21.45 «Зимняя вишня» 3 серия 22.50 Пресс-клуб 23.45 Ралли 23.55 ТСН 0.50 Семь дней спорта 1.15 «Морские волки» 1 серия до 2.50

II ПРОГРАММА

8.00 Вести 8.20 Звезды говорят 8.25 Требуются, требуются 8.30 Ритмика 8.45 Всего понемногу 9.35 Муз. экспромпт 9.50 Новая линия 10.05 Мультик 10.25 Мультик сериал 10.50 Ключевой момент 11.00 Вести 11.30 Телегазета 11.35 Момент истины 16.00 Программа 16.05 Там-там новости 16.20 Праздник каждый день 16.30 Старты надежд 16.50 Месясцелов 17.00 Вести

серия 22.45 С Гафтом по жизни 23.50 Футбольное обозрение 0.20 Ралли 0.30 «Духов день» Худ. ф. до 2.30

II ПРОГРАММА

8.00 Вести 8.20 Звезды говорят 8.25 Требуются, требуются 8.30 Ритмика 8.45 Всего понемногу 9.35 Муз. экспромпт 9.50 Новая линия 10.05 Мультик 10.25 Мультик сериал 10.50 Ключевой момент 11.00 Вести 11.30 Телегазета 11.35 Момент истины 16.00 Программа 16.05 Там-там новости 16.20 Праздник каждый день 16.30 Старты надежд 16.50 Месясцелов 17.00 Вести

АБАКАН

17.20 Хабарлар 7.30 Мультик 17.40 Вспо-

9.45 Крестьянский вопрос 10.05 «Санта-Барбара» 11.00 Вести 11.30 Телегазета 11.35 Мультик 11.55 Мультик сериал 12.20 Новая линия 12.35 Шаг из круга 16.00 Программа 16.05 Там-там новости 16.20 Праздник каждый день 16.30 Чья сторона? 17.00 Вести

АБАКАН

17.20 Хабарлар 17.30 Вспомним всех поименно... 17.45 Видеоскала «Право» 18.00 Передача на хакасском языке 18.25 Информ служба «Факт».

8.00 Вести 8.20 Звезды говорят 8.35 Требуются, требуются 8.30 Ритмика 8.45 Всего понемногу 9.35 Телегазета 9.45 Крестьянский вопрос 10.05 «Санта-Барбара» 11.00 Вести 11.30 Чрезвычайный канал 11.40 Мультик 12.00 Мультик сериал 12.25 Новая линия 16.00 Программа 16.05 Там-там новости 16.20 Праздник каждый день 16.30 Кенгуру 17.00 Вести

АБАКАН

17.20 Хабарлар 17.30 Мультик 17.55 Вспомним всех поименно... 18.05 Здравствуй, каникулы 18.25 Новости 18.40 ТРК

понекому 9.35 Телегазета 9.40 «Одиссея» 10.05 «Санта-Барбара» 11.00 Вести 11.30 Милдеевская хроника 11.45 Мультик 12.05 Крестьянский вопрос 12.25 Новая линия 16.00 Программа 16.05 Там-там новости 16.20 Праздник каждый день 16.30 Продленка 16.50 Месясцелов 17.00 Вести 17.20 Дисней по пятницам.

АБАКАН

19.05 Хабарлар 19.15 Вспомним всех по-

II ПРОГРАММА

8.00 Вести 8.20 Подробности 8.30 Звезды говорят 8.35 «Возвращения или загадка доктора Никодима» 8.50 Этикетка 9.00 Елка в Кремле 10.00 Вертикаль 10.30 Большой хоккей 11.10 Служба 299-00-00 11.25 Мультик 11.35 «Дознание пилота Пиркас» Худ. ф. 13.15 Футбол без границ 14.00 Вести 14.30 Де факто 14.45 Карaoke по-

II ПРОГРАММА

8.00 Вести 8.20 Звезды говорят 8.30 Теремок 8.45 Гостиница деда Мазага 9.00 Наш сад 9.30 Доброе утро 10.00 Аты-баты 10.30 Хроно 11.00 Вести в одиннадцатый 11.15 Прош в квадрате 11.45 Книжная лавка

КАНАЛ ТВ-8

11.30 «Лесник, повар и дыра в небе» Худ. ф. 13.00 Сомнения 18.00 Объявления 19.00 «Соседи» 19.30 Мультик 20.00 Муз. открытка 21.00 «Соседи» 21.30 Новости 21.40 Актуальное интервью 22.00 «Он начинает сердиться» (комедия) П. Ришар 23.20 «Цвет в ночи» (триллер) Б. Мения 01.25 Муз. программа.

ЧЕТВЕРГ — 11

6.00 Муз. программа 7.00 Мультик 7.10 Новости 7.20 Актуальное интервью 7.40 Муз. программа 8.00 Разминка 8.10 Христос во всем мире 8.40 Предприниматель 9.00 Мультифильм 9.30 «Он начинает сердиться» Худ. фильм 10.50 Муз. смесь 11.00 «Хорошие семена» (мелодрама) 12.35 Наполним музыкой 13.05 «Поцелуй» Худ. фильм (Россия) 18.00 Объявления 19.00 «Соседи» 19.30 Мультифильм 20.00 Муз. открытка 21.00 «Соседи» 21.30 «Депутатский канал» 22.00 «Секретные документы» 7 часть, 2 фильм 22.50 Муз. смесь 23.00 «Багровый прилив» (боевик) 01.00 «Ночь Декамерона» Худ. фильм

ПЯТНИЦА — 12

6.00 Муз. программа 7.00 Мультифильм 7.10 Депутат-

14.30 Двойной подвиг 15.10 Цирковская 15.40 Фестиваль актерской песни 16.40 «Пугачев» Телеспектакль 17.40 «Кемедия положений» Фильм 7 18.10 «Петеbugские тайны» 4 серия 19.10 Л-клуб 20.00 Вести 20.25 «Данайки», дары приносящие Худ. ф. 1 часть 21.30 Мультифильм 21.40 Репортер 22.00 Момент истины 22.55 Автомиг 23.00 Антреприза 23.50 Река времени до 23.55

мним всех поименно... 18.25 По всей России

МОСКВА

18.55 «Петербургские тайны» 5 серия 20.00 Вести 20.25 «Ребо Адама» Худ. фильм

АБАКАН

21.50 Новости 22.05 ТРК МОСКВА

22.30 Река времени 22.35 Рек-тайм 22.40 Автомиг 23.00 Вести 23.25 Звезды мирового экрана 0.15 Частная коллекция до 0.40

МОСКВА

18.55 «Петербургские тайны» 6 серия 20.00 Вести 20.25 Подробности 20.35 «Санта-Барбара»

АБАКАН

21.30 Новости 21.45 ТРК МОСКВА

22.10 Чрезвычайный канал 23.00 Вести 23.25 Автомиг 23.40 Между прошлым и будущим 0.35 Река времени 0.40 ЭКС 0.50

17.20 Хабарлар 17.30 Мультик 17.55 Вспомним всех поименно... 18.05 Здравствуй, каникулы 18.25 Новости 18.40 ТРК

МОСКВА

18.55 «Петербургские тайны» 7 серия 20.00 Вести 20.25 Подробности 20.35 «Санта-Барбара» 21.35 Маски-шоу 22.10 Река времени 22.15 Астрология любви 22.45 ЭК 23.00 Вести 23.25 Автомиг 23.30 Док. 0.10 Оставайтесь в шляпе до 0.40

именно... 19.25 Что? Где? Почему? 19.30 ТРК

МОСКВА

20.00 Вести 20.25 Подробности 20.35 «Санта-Барбара»

АБАКАН

21.30 Телеклуб 22.00 ТРК МОСКВА

22.10 К-2 23.00 Вести 23.25 Автомиг 23.40 «Планшет» Худ. фильм 1.35 Звуковая дорожка до 2.20

русски 15.10 Как жить будем? 15.55 «Элен и ребята» Худ. ф. 1 серия 16.50 В мире животных 17.45 Империя игр 18.35 Анишлаг 20.00 Вести 20.25 «Ширли-мырли» Худ. фильм 22.55 Сигнальный экземпляр 23.05 Служба 299-00-00 23.30 Автомиг 23.35 Высота мода в Москве 0.50 Река времени 0.55 рождественскую ночь» (Праздничная программа) до 2.25

12.15 «Сказка странствий» Худ. фильм 14.00 Вести 14.30 Не вырубят 14.45 «Лиса» 2 серия 15.40 Горячая десятка 15.50 Мисс Россия 16.55 Лучшие игры NBA 20.00 Вести 20.25 «Привычка жениться» Худ. фильм 22.35 Снимается кино... 22.40 Телеутро 23.00 Автомиг 23.05 Служба 299-00-00 23.30 Река времени 23.30 У Ксюши до 0.00

кий канал 7.40 Муз. программа 8.00 Разминка 8.10 Док. фильм 9.00 Мультифильм 9.30 «Багровый прилив» (боевик) 11.30 Музыкальный мюзикл 12.05 «Лиса» (ролика) Худ. фильм (Россия) 13.30 Док. фильм 14.00 Объявления 19.00 «Соседи» (заключительная серия) 19.30 «Зеркало» 20.00 Муз. открытка 21.00 «Космос» (приключ.) 23.00 «Отчаянные» (триллер)

СУББОТА — 13

6.00 Муз. программа 8.00 Разминка 8.10 Док. фильм 9.00 Мультик 9.30 «Конго» Худ. фильм 11.30 Природо 12.00 «Волга—Волга» (комедия) 13.40 Природо 14.00 Маски-шоу 18.00 Объявления 19.00 Мультифильм 19.00 Муз. открытка 20.30 Хитовая анская программа 21.30 Викторина 4х4 22.00 По сусьбе телезрителей «Если наступит завтрашний день» 2 фильм 01.00 «Лунатики» (ужасы).

ВОСКРЕСЕНЬЕ — 14

6.00 Муз. программа 8.00 Разминка 8.10 Ереван 8.30 Заметки из Иерусалима 9.00 Мультик 9.30 «Медведь на прогулке» (комедия) 11.05 Док. фильм 11.35 «Белая кость» Худ. фильм (Россия) 13.35 Юмор 14.00 Объявления 19.00 Мультик 19.30 Новости 20.00 Муз. открытка 21.00 Музыка экрана 21.30 «Медведь» 22.00 «Рождество психов» Худ. фильм 23.40 «Вятл Джужу» Худ. фильм 01.10 Муз. программа.

В программе могут быть изменения.

Учредитель — Саянская телеаудиокомпания

Редактор В. БРУШТУНОВ

Газета зарегистрирована в Хакасской Региональной инспекции по защите свободы печати и средств массовой информации.

Регистрационный № X 0029.

Отпечатано в Шушенской типографии. Газета подписана в печать 4.01.98 г. в 14.00

Адрес редакции: Тел. 2-00-66. 662788 Саяногорск. СТ РК, А/Я 46

Заказ 208 Тираж 9000